



ІРПІНЬСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол №2/2019

Постійної депутатської комісії Ірпінської міської ради VII скликання з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення

«22» 02 2019 року.

Місце проведення: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

Присутні члени комісії: Гірюк В.С., Янасева Т.В. Сурмиш С.Д.

Доповідачі: Літвіков А.В.

Запрошені \_\_\_\_\_

Головував на засіданні: Гірюк В.С.

Пропозиція розпочати засідання комісії:

Голосували :

«За»- 3

«Проти»- -

«Утримались»- -

Засідання розпочате.

Порядок денний засідання комісії зведений у таблицю

№п/п	Подання	Суть питання	Рішення комісії	Результати голосування	Примітки
1	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження протоколів засідання конкурсної комісії з розгляду питань про надання в оренду комунального майна від 21 січня 2019 року №1/2019, від 01 лютого 2019 року №2/2019 та від 05 лютого 2019 №3/2019		«За»- 3 «Проти» – — «Утримались»- —	
2	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання пільг щодо орендної плати за оренду об'єктів комунальної власності		«За»- «Проти» – «Утримались»-	
3	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про доповнення переліку об'єктів комунальної власності, що можуть бути надані в оренду з конкурсу		«За»- 3 «Проти» – — «Утримались»- —	
4	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КНП "ІЦМЛ" ІМР на укладання договору оренди комунального майна з управлінням охорони здоров'я ІМР		«За»- 3 «Проти» – — «Утримались»- —	
6	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КП «Ірпінжитлоінвестбуд» Ірпінської міської ради на передачу проектної документації		«За»- 3 «Проти» – — «Утримались»- —	
7	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу виконавчому комітету Ірпінської міської ради на передачу основних засобів		«За»- 3 «Проти» – — «Утримались»- —	
8	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КП "Контроль благоустрою міста" Ірпінської міської ради на безоплатну передачу основного засобу		«За»- 3 «Проти» – — «Утримались»- —	
9	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Статуту Комунального підприємства «Ірпінськомунікаціясервіс»		«За»- 3 «Проти» – — «Утримались»- —	

	ЖКГ	Ірпінської міської ради в новій редакції			
10	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Статуту комунального підприємства «Контроль благоустрою міста» Ірпінської міської ради Київської області в новій редакції		«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —	
11	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу управління освіти і науки Ірпінської міської ради на передачу обладнання котельень ДНЗ №2,3,5 в м. Ірпінь		«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —	
12	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про розірвання договору оренди комунального майна		«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —	
13	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про передачу основних засобів		«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —	
14	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КП «Ірпіньводоканал» на передачу основного засобу		«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —	
15	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про внесення змін до Програми «Благоустрою міста Ірпінь на 2016-2020 роки»		«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —	
16	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про розгляд електронної петиції щодо демонтування лежачих поліцейських в с. Романівка		«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —	
17	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про розгляд електронної петиції щодо безпеки пішохідів при переході вул. Університетська біля 17-ої школи		«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —	

18	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про розгляд електронної петиції щодо забезпечення можливості сортування та окремих збір і вивезення різних видів сміття	«За»- 3 «Проти» - «Утримались»-
19	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про безоплатну передачу з балансу виконавчого комітету Ірпінської міської ради на баланс КП «Ірпіньводоканал» фактичних витрат по капітальним видаткам, які проведені за рахунок коштів міського бюджету	«За»- 3 «Проти» - «Утримались»-
20	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу на списання основних засобів	«За»- 3 «Проти» - «Утримались»-
21	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про внесення змін до Програми «Проведення з безпритульними тваринами в місті на 2017-2020 рр.»	«За»- 3 «Проти» - «Утримались»-
22	Подання відділу економіки	Про внесення змін і доповнень до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Ірпінської міської ради та її виконавчого комітету на 2019 рік	«За»- 3 «Проти» - «Утримались»-
23	Подання відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи	Про розірвання договору на безоплатне користування майном (позички) з 9-ДПРЗ ГУ ДСНС України	«За»- 3 «Проти» - «Утримались»-

Пропозиція закрити засідання.

Голосували :  
За-

Проти-  
Утримались-

Голова комісії

Секретар комісії

Засідання комісії закрито.

Члени комісії:

В.С. Пікулик

*Сарватик О.Д.*

*Панасюк Т.В.*